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令和 6年度図書館そだて会議（蒜山図書館） 議事録
日時：7年 2月 6日
13時 30 分～15時

一般参加者：8人、図書館：4人

１．開会(館長)

２．今年度の蒜山図書館の取り組みついて
図書館から報告

※別紙「蒜山図書館 活動報告」参照

３．蒜山図書館の来年度の取り組みについて
中央図書館の活動紹介

意見交換＆アイデア出し

・出張カフェ、一箱図書館→来年度も継続する。
・図書館で借りた本を、カフェやお店などで返せるようになっている自治体がある。家の近くや
出かけた先で返せるので便利。
・真庭市の図書館は、市内の図書館ならどこでも借りられて、どこでも返せるのが良い。あり
がたい。
・図書館にもっと子どもを呼ぶ企画が必要。たとえば e スポーツ大会とか。
・学童の利用について
＞蒜山図書館が前の場所にあったときは、八束の学童から歩いていけるところにあり便利
だった。今は子どもが行くのには不便になった。

＞湯原は図書館からまとまった冊数を借りている。蒜山も同じようにできないか？
→蒜山の学童はどこも自動車文庫で毎月借りている。

・子どもに図書館の仕事を何か任せてはどうか。（ポスターや POP作りなど）
・今年度開催した小谷剛璋住職(蒜山・福王寺)の法話会はとても好評だった。来年度も
開催したい。
・夏に蒜山郷土博物館で公演があった備中神楽(高梁子ども神楽クラブ)がとてもよかった。
無料で来てくれるらしいので、呼んでみてはどうか。
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・蒜山郷土博物館の前原館長は朗読や落語ができる。図書館で何かイベントができないか。
→前原館長と相談してみる。とくに落語は小学校でも需要がある。
・読み聞かせやイベントなど、動画でもっと活動をあげてほしい。（頻度を増やしてほしい）
・対面朗読のサービスや朗読ＣＤなどがあるといい。蒜山でも行っているか。
→人手の問題もあり、現在はできていない。ＣＤを買いそろえるのはなかなか難しい。中
央図書館にはどちらもある。
・山崎樹一郎監督の映画の上映会を蒜山でもぜひやってほしい。
→来年度開催できるよう取り組む。
・勝山(富原)に、ふろしきの使い方・結び方を教えてくれる知り合いがいる。講座を開くような
ら声をかけてみるがどうか。
→開催に向け調整中。
・振興局の外の芝生を活用できないか。スペースがあるのにもったいない。
→来年度、青空図書館や出張カフェなどイベントで活用できるように取り組む。
・この日のそだて会議の参加者で、「雨の日に図書館へ行こう！」など、知り合いに図書館を
口コミで広める活動をしてもらう。

４．そのほか
イベントのお知らせなど

５．閉会

以上


